
SLOVO STAROSTKY 

Milí spoluobčané, konec roku bývá každoročně obdobím plným shonu, dokončování 

rozpracovaných úkolů i bilancování. Ani tentokrát tomu nebylo jinak. Poslední týdny 

v době vánoční byly velmi hektické a o to víc mě těší, že si velký počet z Vás našel čas  

a o Zlaté neděli se s námi společně vydal na adventní trhy do Německa. Právě taková 

setkání dokazují, že i přes pracovní vytížení a každodenní starosti dokážeme být spolu  

a sdílet radost z obyčejných věcí. 

Dovolte mi připomenout, co všechno se právě v posledních týdnech loňského roku u nás v obci dělo. 

V Předoníně proběhla výměna starých veřejných svítidel za nová úsporná LED světla podél hlavní 

silnice. Tato výměna probíhá již třetím rokem a nese ovoce v podobě velkých úspor. V modernizaci 

budeme postupně pokračovat, aby se v budoucnu všechna veřejná osvětlení v našich obcích proměnila 

v úspornější a kvalitnější variantu. Zároveň byla nově osvětlena dosud tmavá část obce a u autobusové 

zastávky byla instalována informační tabule o obci a činnosti místních spolků. 

V Bechlíně jsme se zaměřili na úpravu přístupové cesty na hřbitově. Byla zrekonstruována cesta 

k pomníku obětem první světové války, a to formou mlatové cesty. Pokud se toto řešení osvědčí, budeme 

v podobných úpravách pokračovat i na dalších místech. V závěru roku jsme také provedli kontrolu 

místních komunikací v obou částech obce a zajistili opravy největších výtluků a prasklin. Údržba silnic 

je finančně velmi náročná, přesto se snažíme jejich stav každoročně zlepšovat. Co se týče stavu hlavní 

silnice č. III/24049 v Předoníně, tak své případné stížnosti směřujte na správce této komunikace,  

a to Správu a údržbu silnic Ústeckého kraje, neboť silnice je státní a ne obecní. Tudíž se stavem silnice 

jako obec nemůžeme nic udělat. Nicméně urguji příslušné úřady i Policii České republiky. 

V současné době také probíhá přípravná fáze modernizace optické sítě za účelem stabilního a rychlého 

internetu pro všechny občany v našich obcích. Jedná se o investiční akci společnosti CETIN, podrobněji 

v samostatném článku dále. V tomto směru bych ještě ráda zmínila, že na poště v Bechlíně je již možné 

využívat služeb Czech POINT, které Vám mohou ušetřit cestu na úřady ve vzdálenějších městech. 

Zcela zásadní investiční akcí letošního roku pro obec je zahájení veřejné zakázky na stavební úpravy 

objektu se školní kuchyní a přístavbu nové jídelny v Bechlíně. Vzhledem k rostoucímu počtu žáků  

se stávající kapacita školní jídelny stala nedostačující a funguje nyní v dočasných, velmi omezených 

podmínkách. Držte nám palce, ať vše proběhne hladce, aby se již v příštím školním roce mohli žáci 

stravovat v moderní a plně vyhovující jídelně. Na tuto investici jsme se připravovali delší dobu  

a zůstáváme věrni našemu závazku hospodařit odpovědně a bez zadlužení obce. Finanční rezervu obce 

jsme uložili na spořící účet s úročením 3,5 %, takže prostředky obce nezůstávají nečinné, ale zhodnocují 

se a následně budou smysluplně využity. O celé akci Vám více napíše pan místostarosta Václav Bartoň. 

Řekla bych, že zima nám letos ukazuje svou nevlídnou tvář. Je taková pochmurná. O to důležitější  

je udržovat si dobrou mysl, vzájemnou ohleduplnost a mezilidské vztahy. A jak na to v obci lépe  

než prostřednictvím společných akcí a setkávání. Kulturní a společenský život u nás jako vždy nezůstává 

pozadu. V obou obcích proběhly veselé masopustní průvody s hojnou účastí malých i velkých. Na konci 

února jsme se mohli pobavit v kulturním domě v Bechlíně u divadelní komedie Sluha dvou pánů 

v podání Roudnického ochotnického spolku a své pevné místo v kulturním životě našich obcí mají 

bezesporu plesy. Proběhl hasičský a myslivecký ples, na ples fotbalistů a obecní veselici se teprve  

můžete těšit. 
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Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří se o dění v obci zajímají, zapojují se do společných aktivit  

a přicházejí s podněty, jak náš společný život dál zlepšovat. Právě při osobních setkáních, na akcích  

i při každodenních rozhovorech vznikají nápady a rozhodnutí, která posouvají naši obec kupředu. 

Společně se snažíme vytvářet prostředí, kde se dobře žije dětem, dospělým i seniorům, kde se lidé znají, 

pomáhají si a mají k sobě blízko. Děkuji Vám všem za tuto spolupráci, podporu i za to, že společně 

tvoříme místo, které můžeme nazývat domovem. 

Přeji Vám pevné zdraví, klidné dny a mnoho důvodů k radosti. 

Pavlína Červenková, Vaše starostka 

 

 

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce 
Ve středu 10. prosince 2025 od 18 hodin se v Kulturním domě v Bechlíně konalo veřejné zasedání 

zastupitelstva obce. Přítomno bylo osm zastupitelů a hosté.  

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 7/2025 a č. 8/2025 a jednohlasně 

schválili Zprávu o hospodaření obce za období 1-9/2025. Všemi hlasy dále schválili střednědobé výhledy 

rozpočtu ZŠ a MŠ Bechlín a obce na období 2027-2028, rozpočet ZŠ a MŠ Bechlín na rok 2026 a rozpočet 

obce na rok 2026. 

Stanovení cen v oblasti odpadového hospodářství – zastupitelé jednohlasně schválili dodatek  

ke smlouvě týkající se obsluhy kontejnerů na textil a dále dodatky ke smlouvám, týkajícím se sběru  

a svozu komunálního odpadu a tříděného odpadu. Těmito dodatky byly stanoveny ceny pro rok 2026. 

Dále všemi hlasy schválili obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanovuje poplatek za odkládání 

komunálního odpadu pro rok 2026 pro občany. 

Odměny neuvolněných členů zastupitelstva obce – zastupitelé stanovili výši odměn neuvolněných 

členů zastupitelstva obce od 1. 1. 2026. Pro bylo sedm zastupitelů, jeden se zdržel. 

Smlouvy o zřízení věcného břemene – jednohlasně bylo schváleno uzavření smlouvy o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene týkající se zařízení distribuční soustavy v Předoníně. Dále bylo 

všemi hlasy schváleno uzavření smlouvy o zrušení a zřízení věcného břemene týkající se vedení, opravy 

a údržby vodovodní přípojky v Předoníně.  

Pojištění obce – zastupitelstvo obce všemi hlasy schválilo uzavření smlouvy o zprostředkování a správě 

pojištění týkající se zprostředkování pojištění majetku obce a správy pojistných smluv a dále uzavření 

pojistné smlouvy, kterou je pojištěn majetek obce. 

Prodej pozemku – šesti hlasy bylo schváleno uzavření kupní smlouvy týkající se prodeje části pozemku 

v Předoníně Severočeské vodárenské společnosti a.s. Teplice, která zde plánuje vybudování nové 

posilovací automatické tlakové stanice pro posílení přítoku do vodojemu Bechlín. Dva zastupitelé  

se zdrželi. 

Vesnice roku 2025 – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření darovacích smluv, kterými obec místním 

spolkům daruje finanční dary na podporu činnosti, tradic a tvořivosti. Jedná se o rozdělení částky, kterou 

obec získala od Ústeckého kraje za ocenění „Modrá stuha za komunitní život“ v soutěži Vesnice roku 

2025. Každý ze spolků (SDH Bechlín, SDH Předonín, Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín, FK Bechlín, 

SK Předonín a Galerie Podřipských betlémů) získá 33 333,- Kč. 

Dar od společnosti ČEPRO, a.s. – všemi hlasy zastupitelé schválili uzavření darovací smlouvy, kterou 

společnost ČEPRO daruje Obci Bechlín peněžní dar 30 000,- Kč. 

Modernizace optické sítě – zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo záměr společnosti CETIN 

uskutečnit na území obce výstavbu vysokorychlostní optické sítě, která zajistí občanům nejkvalitnější  

a nejrychlejší možné internetové připojení i další služby. 

Změny územního plánu – všemi osmi hlasy byl zamítnut odklon od územní studie ploch v Předoníně. 

Dále byla jednohlasně schválena změna územního plánu, kterou bude v nově navržené zastavitelné 

lokalitě možné umístit pouze dvě stavby rodinného domu.  
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Dalším bodem programu byla Zpráva o vyhodnocení připomínek, požadavků a podnětů ke Zprávě  

o uplatňování Územního plánu Bechlín, kterou zastupitelé vzali na vědomí a v návaznosti  

na to jednohlasně schválili Zprávu o uplatňování Územního plánu Bechlín, jejíž součástí jsou pokyny  

pro zpracování Změny č. 4 Územního plánu Bechlín. 

ZŠ a MŠ Bechlín – zastupitelé jednohlasně schválili Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 

2024/2025 a dále všemi hlasy udělili souhlasy:  

s přijetím finančního daru 30 000,- Kč na podporu vzdělávání od Obce Krabčice, 

s investiční akcí v hodnotě 256 000,- Kč (nákup interaktivní tabule, nábytku a příslušenství do tříd), která 

bude hrazena z rozpočtu ZŠ a MŠ Bechlín, 

s přijetím sponzorského daru od společnosti Mondi Štětí, a.s., která poskytne 40 ks kolečkových židlí 

v celkové hodnotě 20 000,- Kč, 

s podáním žádosti o nadační příspěvek od společnosti Nadace ČEZ ve výši 40 000,- Kč na dopravu dětí 

na lyžařský výcvik do Itálie a s přijetím tohoto nadačního příspěvku v případě, že bude udělen. 

Diskuse – v rámci diskuse zastupitelé řešili možnost změny výměry zastavitelných ploch pro stavbu 

rodinného domu, možnosti likvidace tříděného odpadu a nepříznivou dopravní situaci v Předoníně. 

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu. 
 

Kateřina Fuksová 

 

 

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Bechlín se koná ve středu 4. března 2026 od 18:00 hodin v Klubu 

Předonín s tímto programem: 

  1/ Rozpočtové opatření č. 9/2025, č. 10/2025 

  2/ Roční zpráva o výsledcích finančních kontrol za rok 2025 

  3/ Zpráva o činnosti kontrolního výboru za rok 2025 

  4/ Smlouva – Změna č. 4 územního plánu Bechlín 

  5/ Smlouva – Změna č. 5 územního plánu Bechlín 

  6/ Licenční smlouva – užívání software 

  7/ Smlouva o přenechání plochy – Zásilkovna s.r.o. 

  8/ Kupní smlouva – traktorový nosič kontejnerů 

  9/ Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

10/ Smlouva o zřízení služebnosti – Cemex Czech Republic s.r.o. 

11/ Stanovení počtu členů zastupitelstva obce pro příští volební období 

12/ Žádost o finanční podporu – Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín 

13/ Žádost o pronájem obecního bytu 

14/ Žádost o podporu Linky bezpečí, z.s. 

15/ Diskuse  

 

 

Na poště v Bechlíně nová služba Czech POINT 
Na pobočce České pošty v Bechlíně je nově k dispozici služba Czech POINT. Díky této službě  

si mohou občané vyřídit například výpis z katastru nemovitostí, rejstříku trestů, obchodního 

rejstříku, bodového hodnocení řidiče a další úřední výpisy na jednom místě. 

 

 

Omezení úředních hodin OÚ Bechlín 
Obecní úřad Bechlín oznamuje, že ve dnech 16.-18. března 2026 bude z provozních důvodů omezen 

provoz kanceláře obecního úřadu pouze na prodej lístků na popelnice. 
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MUDr. Tylová oznamuje 
MUDr. Tylová oznamuje, že v termínech 6.-13. března 2026 a 20. března 2026 neordinuje.  

Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem. 

 

 

Sběr elektroodpadu 
Sběr elektroodpadu pro Bechlín i Předonín zajišťuje SDH Předonín. 

Sběrné místo je u hasičské zbrojnice v Předoníně. 

Kontaktní osoba: Jaroslav Vocásek, tel. 723 174 947 

Odevzdávat můžete jakékoliv elektrospotřebiče, malé i velké, které však musí být v nedemontovaném 

stavu! Pokud nejste schopni spotřebič sami odvézt, stačí zavolat a hasiči odvoz zajistí. 

 

 

Svoz bioodpadu 
Svoz bioodpadu bude probíhat od 13. dubna 2026 každé pondělí. Odpad připravte v nádobách nebo 

pytlích před Vaší nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno 

maximálně 120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám 

nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu). 

 

 

Kominictví KISS nabízí tyto služby 
Kontroly a čištění spalinových cest dle vyhlášky č. 34/2016 Sb., vložkování komínů na plynná a tuhá 

paliva, frézování komínů vlastní frézou, stavby systémových komínů, montáž nerezových 

třívrstvých komínů. Pokud budete potřebovat kominíka na tyto práce, neváhejte se obrátit. 

Jan Kiss ml., tel. 731 234 894, jenda.kiss@seznam.cz, www.kisskominici.cz  

 

 

 

Výsledky odpadového hospodářství obce za rok 2025 
 

papír 28,398 t 291 634,- Kč 

plast 35,249 t 631 039,- Kč 

sklo 19,027 t 36 242,- Kč 

kov 0,776 t 8 054,- Kč 

jedlé tuky a oleje 0,568 t 1 210,- Kč 

nebezpečné odpady 0,721 t 16 967,- Kč 

objemné odpady 60,980 t 155 193,- Kč 

směsný komunální odpad 107,986 t 493 680,- Kč 

textil 9,120 t 29 040,- Kč 

celkem 262, 825 t 1 663 059,- Kč 
 

Místní poplatek za odkládání komunálního odpadu od občanů činí 493 680,- Kč, od společnosti  

EKO-KOM bylo vráceno obci za tříděný odpad 387 289,- Kč, tyto položky jsou odečteny od celkových 

nákladů na odpadové hospodářství, a tudíž financování odpadového hospodářství obce za rok 2025 

činí celkem 782 090,- Kč. 
 

Eva Křížová, účetní obce 
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Modernizace optické sítě – rychlejší internet v obci 
Možná jste si v posledních týdnech všimli pracovníků společnosti O2 a CETIN, kteří se pohybují  

po našich obcích. Zastupitelstvo obce na konci roku 2025 odsouhlasilo modernizaci internetové 

infrastruktury, díky níž budou mít obyvatelé možnost bezplatného připojení k vysokorychlostní optické 

síti a využívání dalších služeb s tím spojených. Jedná se o nabídku dobrovolnou, každý občan se může 

svobodně rozhodnout, zda ji využije či nikoliv. Termín samotné realizace zatím není stanoven, projekt 

se v současnosti nachází v přípravné fázi. Ta spočívá především ve zjišťování zájmu domácností  

o bezplatné zřízení přípojky. Výsledek tohoto šetření bude klíčový pro další postup. Moderní optická síť 

představuje významný krok ke zlepšení kvality života v obci. Obec Bechlín se tak v nejbližší době zapojí 

do významného projektu modernizace digitální infrastruktury. Společnost CETIN plánuje investici  

do vybudování podzemní a částečně i nadzemní optické sítě, která zajistí dlouhodobě stabilní, rychlé  

a spolehlivé připojení k internetu.  

Jak bude postup realizace vypadat? Zástupci společnosti O2 budou osobně navštěvovat domácnosti, 

kterých se projekt týká, a představí možnosti připojení k optické síti i její hlavní výhody. V případě zájmu 

občané podepíší dokument „Souhlas s přípojkou optického vlákna“ a souhlas se zpracováním osobních 

údajů (GDPR). Vybudování přípojky je v této fázi pro občany bezplatné. Podpis souhlasu zároveň 

neznamená povinnost okamžitého využívání služeb. Do doby kompletního zprovoznění optické sítě 

mohou občané nadále využívat současné technologie připojení. Po zjištění zájmu budou výsledky 

předány společnosti CETIN, která následně rozhodne o finální realizaci a harmonogramu výstavby.  

Jak se dozvíte víc? Informace o projektu budeme průběžně zveřejňovat prostřednictvím všech 

dostupných komunikačních kanálů – na úřední desce, webových stránkách obce, facebooku  

i prostřednictvím obecního rozhlasu. Obyvatelé, kterých se projekt přímo týká, obdrží navíc do svých 

poštovních schránek informační dopis s kontaktem na příslušného obchodního zástupce. Distribuci 

těchto dopisů zajistí společnost O2. 

V současné moderní a zrychlené době je tato akce záležitostí, která zajistí usnadnění každodenního 

života občanů. Ať už jde o vyřizování záležitostí z domova, spojení s lékaři a školami, práci na dálku, 

sledování televize nebo jednodušší kontakt s rodinou a přáteli. Ať chceme nebo ne, v dnešní době  

je spolehlivé internetové připojení důležité. Je to další krok k tomu, aby se nám tu dobře žilo nyní,  

a především do budoucna. 
 

Pavlína Červenková, Vaše starostka 

 

 

 

 

Tendr na výstavbu školní jídelny 
Obec Bechlín v únoru tohoto roku zveřejnila výběrové řízení na dlouho připravovaný projekt. Jde  

o stavební úpravy školní kuchyně stávající budovy mateřské školy v Bechlíně a přístavbu jídelny. 

Zakázka zahrnuje rekonstrukci kuchyně včetně zázemí, doplnění gastro zařízení. Součástí je i přístavba 

jídelny pro Základní školu v Bechlíně. Zadavatelem je Obec Bechlín, která projekt řídí přes portál 

nen.nipez.cz. Nabídky firem mají být podány elektronicky. Tento projekt modernizuje a rozšiřuje 

stravovací zázemí pro místní žáky a podpoří provoz školní jídelny vedené paní Vančovou. Škola 

v Bechlíně tak zlepší podmínky pro více než dvě stovky dětí. Obec Bechlín zveřejnila výzvu k podání 

nabídek 5. února 2026 na svých stránkách a portálu nen.nipez.cz. Podrobnosti o lhůtách, včetně přesného 

termínu, najdete přímo v zadávací dokumentaci na těchto portálech. Předpoklad zahájení stavebních 

prací je duben 2026 a dokončení realizace včetně uvedení do provozu by mělo být v září 2026. 
 

Václav Bartoň, místostarosta obce 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 

Poděkování občanům za podporu Tříkrálové sbírky 2026 
Charita Roudnice nad Labem děkuje občanům, kteří v uplynulých dnech podpořili jubilejní  

26. tříkrálovou sbírku a finančně přispěli do kasiček koledníků, kteří je navštívili v jejich domovech. 

Děkujeme za Vaši štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům a dobrovolníkům. 

V období od 1. do 14. ledna se u nás do koledování zapojilo  

366 dobrovolníků a lidé jim do kasiček přispěli rekordně vysokou 

částkou – 473 700,- Kč (o 4 500 Kč víc než v roce 2025). Patříte mezi 

obce, kde se vytvořily místní skupinky dětských koledníků  

a vedoucích. Do kasiček jste jim přispěli částkou 25 181,- Kč 

(Bechlín 16 520,- Kč, Předonín, Benzinov 8 661,- Kč). Vaše dary, 

malé i velké, proměníme v konkrétní pomoc lidem na Podřipsku 

– na podporu a rozvoj sociálních služeb, na opravy a úpravy 

v azylovém domě, na nákup automobilu pro terénní služby a další 

projekty naší charity. 

Náš obrovský dík tedy patří místním koledníkům a jejich vedoucím. Díky jejich nadšení a zápalu  

pro dobrou věc se sbírka vydařila a byla úspěšná nejen u nás v Roudnici, ale i v celém regionu. Pokud 

jste neměli příležitost naše tři krále potkat, nebo k Vám nedošli, stále máte možnost podpořit sbírku 

online. Způsob, jak na to a zajímavosti týkající se tříkrálové sbírky, fotky či podrobný přehled výtěžků 

z kasiček, najdete na našich webových stránkách www.charitaroudnice.cz. Pomáhejte i nadále a zůstaňte 

milí nejenom během tříkrálové sbírky, ale po celý rok. 

Charita Roudnice nad Labem 

 

 

ŠKOLA A ŠKOLKA 
 

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín 
Hned v úvodu nového roku si děti v našich mateřských školách užily spoustu zimních radovánek. 

Sněhová nadílka přála hrám venku a dětem nechyběla dobrá nálada ani chuť k pohybu. Velkým zážitkem 

byla také návštěva hasičů, kteří dětem představili své zásahové vozidlo, vysvětlili, k čemu jednotlivé 

části vybavení slouží, a ochotně odpovídali na všetečné dotazy malých návštěvníků. Předškoláci 

pokračovali v pravidelných lekcích plavání, ve kterých udělali velké pokroky. Někteří z nich se již 

odvážně pustili do samostatného plavání ve velkém bazénu, což je pro ně i jejich pedagogy velký úspěch. 

Významným tématem v mateřských školách byly Olympijské hry. V mateřské škole v Předoníně si děti 

dokonce vyzkoušely celý olympijský den – od slavnostního zahajovacího ceremoniálu přes sportovní 

disciplíny až po závěrečné vyhlášení vítězů. Sportovní atmosféra a radost z pohybu provázely celý den. 

Do mateřské školy v Bechlíně zavítal myslivec, který děti poutavou formou seznámil se zvířaty žijícími 

v lese, s jejich přikrmováním v zimním období a dokonce přinesl některé ukázky, které si děti mohly 

zblízka prohlédnout. 

Ani v základní škole nebyla o zajímavé aktivity nouze. Proběhly 

preventivní programy Zdravá 5, při níchž se žáci seznamovali  

se zásadami zdravého životního stylu, a beseda s policistou zaměřená  

na bezpečnost a prevenci rizikového chování. Žáci 1. a 2. ročníku  

si zpestřili výuku návštěvou divadelního představení v Mostě. Ve školní 

družině se konaly tvořivé dílny, během nichž si děti vyrobily postavičky 

z kukuřičného šustí a pro maminky namalovaly praktickou chňapku. 

Družina se také vydala za dobrodružstvím na tradiční masopustní oslavy 

do skanzenu v Zubrnicích, odkud si děti odvezly spoustu zážitků.  

Od února se téměř všichni žáci naší školy účastní kurzů bruslení.  

Ty je velmi baví a kromě zdokonalování bruslařských dovedností  

si užívají i pestrou nabídku her a zábavy na ledě.  
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ŠKOLA A ŠKOLKA 
 

Žáci 8. a 9. ročníku se vydali na exkurzi do České národní banky, kde navštívili expozici Lidé a peníze  

a rozšířili si své znalosti o fungování ekonomiky a finanční gramotnosti. Na druhém stupni základní 

školy se rovněž uskutečnila soutěž o nejlepší vynález, ve které žáci představili řadu originálních  

a nápaditých řešení. 

Největší událostí zimních měsíců byl bezesporu lyžařský výcvik v italském středisku Piancavallo, 

kterého se zúčastnilo 33 žáků. Počasí nám přálo a všichni účastníci zvládli základy lyžování, přičemž 

s radostí sledovali své každodenní pokroky. V rámci odpočinkového dne jsme navštívili tradiční 

benátský karneval, který uchvátil celou skupinu. Součástí programu byla i příjemná procházka  

a poznávání místních památek. 
 

   
 

Na závěr bychom chtěli poděkovat našim sponzorům a dlouhodobým podporovatelům, bez jejichž 

pomoci by byly mnohé školní akce pro naše žáky finančně náročnější. Naším hlavním partnerem je Obec 

Bechlín, mezi další významné podporovatele patří společnosti ČEZ, Obce Dobříň a Krabčice, Agrobech 

a řada dalších, kterým tímto srdečně děkujeme. 
 

Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín 

 

 
 

ZÁPIS DĚTÍ DO MŠ BECHLÍN A MŠ PŘEDONÍN 

ŠKOLNÍHO ROKU 2026/2027 
Zápis dětí do MŠ Bechlín a MŠ Předonín se uskuteční ve středu 18. března 2026 od 8:00 hodin 

v budově ZŠ Bechlín (nutno rezervovat přesný čas na tel. čísle 725 058 814). 

K zápisu s sebou: - občanský průkaz, 

 - rodný list dítěte, 

 - kartičku pojištěnce dítěte, 

 - vyplněné potvrzení od lékaře dítěte. 
 

 

 
 

ZŠ a MŠ Bechlín Vás srdečně zve na 

VELIKONOČNÍ JARMARK 
čtvrtek a pátek 19. a 20. března 2026 od 12:00 do 16:00 hodin 

zahrada staré budovy ZŠ 

Jste zváni na prodejní jarmark jarních dekorací, které pro Vás připravili žáci ZŠ Bechlín. 

Ve čtvrtek v 15:00 hodin vystoupí školní sbor Notičky, mažoretky a Street dance. 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Hasičský ples 
V sobotu 10. ledna 2026 od 20 hodin pořádal Sbor dobrovolných hasičů Předonín tradiční hasičský ples. 

Ples se jako každý rok konal v kulturním domě v Bechlíně. Hned od začátku bylo jasné, že nás čeká večer 

plný zábavy, tance a dobré nálady.  

Velkým zpestřením programu bylo originální předtančení v podobě vystoupení pole dance, které 

sklidilo zasloužený potlesk. Profesionální výkon a působivá choreografie dodaly zahájení plesu 

slavnostní nádech. K poslechu i tanci hrála oblíbená skupina Šarm, která svým pestrým repertoárem 

potěšila všechny generace. Parket byl po celý večer plný. Pro příští rok organizátoři plánují drobnou 

změnu – k tanci a poslechu zahraje jiná kapela (Fox band + Madia), aby ples opět přinesl nové hudební 

zážitky a příjemné oživení programu. Během večera probíhala také bohatá tombola, o kterou byl tradičně 

velký zájem. Šťastní výherci si odnesli řadu cen a napětí vyvrcholilo losováním o hlavní cenu – požární 

deku, která symbolicky připomněla poslání našich hasičů. 

Celá akce se nesla v příjemném a přátelském duchu. Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci, 

sponzorům za podporu i všem návštěvníkům za skvělou atmosféru. Letošní ples se opravdu vydařil  

a už nyní se těšíme na další společné setkání, které se uskuteční 16. ledna 2027. 
 

Mgr. Jitka Točínová, SDH Předonín 

 

 

Myslivecký ples 
V pátek 6. února se kulturní dům v Bechlíně proměnil v centrum společenského dění. Myslivecký spolek 

Podřipsko Bechlín zde uspořádal tradiční myslivecký ples, který přilákal desítky návštěvníků nejen 

z obce, ale i z širokého okolí. O velkém zájmu svědčil fakt, že sál byl zcela vyprodaný a vstupenky 

zmizely dlouho před konáním akce. 

Slavnostní atmosféra byla patrná hned od prvních okamžiků. Sál vyzdobený v duchu mysliveckých 

tradic podtrhl charakter večera a navodil příjemnou náladu. K tanci a poslechu hrála kapela Fantazie, 

která se postarala o pestrý hudební program. Na parketu se tak střídaly páry všech generací a hudební 

rytmus nenechal dlouho nikoho sedět. 

Velkým lákadlem večera byla tradiční zvěřinová tombola. Bohatá nabídka cen potěšila nejednoho 

šťastného výherce. Zvěřinové speciality patří každoročně k nejočekávanějším částem plesu a ani letos 

tomu nebylo jinak. Tombola přispěla k radostné atmosféře a stala se jedním z vrcholů večera. Podle 

ohlasů účastníků se ples mimořádně vydařil. Hosté se bavili, tančili a užívali si přátelská setkání  

až do ranních hodin. Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín tak znovu potvrdil, že patří mezi aktivní 

organizátory společenského života v obci a že tradice mysliveckých plesů má v Bechlíně pevné místo. 

Letošní ročník se bezpochyby zapíše mezi ty, na které budou návštěvníci ještě dlouho vzpomínat. 
 

    
 

Josef Mleziva, Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Malé ohlédnutí za adventním zájezdem do Německa 
Přátelé, dovolte mi krátké ohlédnutí za naším společným výletem na adventní trhy do Německa, který 

se uskutečnil o zlaté neděli. Na cestu jsme vyrazili v opravdu úctyhodném počtu, a to 130 účastníků 

z Bechlína, Předonína a Benzinova. Už od samotného začátku bylo jasné, že nás čeká krásný den  

a slunečné počasí naše očekávání jen potvrdilo. Původně plánované nákupy nakonec nikoho příliš 

nelákaly, a tak jsme se spontánně dohodli na zastávce na adventních trzích ve městě Pirna. A rozhodně 

bylo z čeho vybírat, ať už to byly voňavé nápoje, sladké i slané dobroty nebo pravá vánoční atmosféra, 

která potěšila každého z nás. Velkou radostí bylo i setkávání s usměvavými známými tvářemi a možnost 

strávit společný čas i mimo naše obce.  

Po dvouhodinové zastávce jsme pokračovali k pevnosti Königstein, kde jsme na přání většiny zůstali  

až do setmění, abychom si naplno vychutnali kouzlo vánočního osvětlení a jedinečnou atmosféru tohoto 

místa. Cestu domů jsme si zpříjemnili vědomostním kvízem o pevnosti a ti nejúspěšnější si odvezli 

drobnosti pro radost. Poslední autobus dorazil zpět kolem osmé hodiny večerní a věřím, že jsme  

si všichni odváželi nejen suvenýry, ale především krásné společné zážitky. 

Děkuji každému, kdo se zájezdu zúčastnil a přispěl k příjemné atmosféře po celý den. Bylo to opravdu 

milé setkání a už nyní máme naplánovaný další výlet v zimním hávu. První březnovou sobotu  

se společně vydáme na Tanvaldský Špičák, kde si pobyt může každý vychutnat po svém. Je libo běžky, 

sjezdové lyže, procházka po okolí nebo boby? Počet míst je omezen, proto s rezervací neváhejte. 

Nashledanou na svahu. 
 

 
 

       
 

Pavlína Červenková, Vaše starostka 
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KULTURNÍ AKCE 
 

Divadelní hra Sluha dvou pánů v Bechlíně 
Ve čtvrtek 19. února 2026 do Bechlína zavítal již podruhé Roudnický ochotnický spolek, aby místním 

divákům zpříjemnil zimní večer divadelním představením. Tentokrát si herci připravili nestárnoucí 

komedii Sluha dvou pánů od italského dramatika Carla Goldoni. Tato veselohra patří mezi nejslavnější 

díla světového divadla. Příběh sleduje mazaného sluhu 

Truffaldina, který se z touhy po lepším výdělku rozhodne 

sloužit hned dvěma pánům zároveň, aniž by o sobě navzájem 

věděli. Z této zdánlivě výhodné situace však vzniká řada 

nedorozumění, zmatků, převleků i komických situací, které 

diváky baví už po staletí. Nechybí svižné dialogy, situační 

humor, šerm ani lehká romantická zápletka.  

Kulturní dům se zaplnil početným publikem a od prvních 

minut bylo zřejmé, že o dobrou náladu bude postaráno. Herci 

si svým energickým výkonem, výraznou mimikou i vtipným 

pojetím získali diváky a v hledišti byl často slyšet smích.  

Po závěrečné scéně následoval zasloužený potlesk, který byl 

pro účinkující tou nejhezčí odměnou. 

Děkujeme Roudnickému ochotnickému spolku za příjemný kulturní večer plný humoru a radosti. 

Věříme, že se k nám opět brzy vrátí s dalším představením a že podobná setkání budou i nadále 

příležitostí, jak společně prožít hezké chvíle a oživit kulturní život v naší obci. 

 

   
 

   
 

Jana Krobotová, předsedkyně kulturní komise 
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ZE SPORTU 
 

Rozpis zápasů FK Bechlín 
 

Muži „A“ – 8. liga Okresní přebor II. třída dospělých – jaro 2026  

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

14. sobota 21. 3. 2026 15:00 Bechlín „A“ – Lukavec Bechlín 

15. sobota 28. 3. 2026 15:00 Bechlín „A“ – Roudnice n.L. „B“ Bechlín 

16. sobota 4. 4. 2026 16:30 Mšené Lázně – Bechlín „A“ Mšené Lázně 

17. sobota 11. 4. 2026  16:30 Vědomice – Bechlín „A“ Vědomice 

18. sobota 18. 4. 2026  17:00 Bechlín „A“ – Libotenice Bechlín 

19. středa 22. 4. 2026  18:00 Rovné – Bechlín „A“ Rovné 

20. sobota 2. 5. 2026  16:30 Bechlín „A“ – Straškov Bechlín 

21. neděle 10. 5. 2026  17:00 Travčice – Bechlín „A“  Travčice 

22. sobota 16. 5. 2026  17:00 Bechlín „A“ – Malé Žernoseky Bechlín 

23. sobota 23. 5. 2026  17:00 Libochovice – Bechlín „A“ Libochovice 

24. sobota 30. 5. 2026  17:00 Bechlín „A“ – Hoštka „A“ Bechlín 

25. sobota 6. 6. 2026 17:00 Křešice „A“ – Bechlín „A“ Křešice 

26. sobota 13. 6. 2026 17:00 Bechlín „A“ - Sulejovice Bechlín 

 

Muži „B“ – 10. liga IV. třída dospělých sk. „B“ – jaro 2026 

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

12. neděle 5. 4. 2026 16:30 Bechlín „B“ – Předonín  Bechlín 

13. neděle 12. 4. 2026 16:30 Bechlín „B“ - Židovice Bechlín 

14. neděle 19. 4. 2026  17:00 Račiněves – Bechlín „B“ Račiněves 

15. neděle 26. 4. 2026  17:00 Bechlín „B“ – Ploskovice Bechlín 

16. neděle 3. 5. 2026  17:00 Přestavlky – Bechlín „B“ Přestavlky 

17. neděle 10. 5. 2026  17:00 Bechlín „B“ – Ctiněves/Libkovice  Bechlín 

18. sobota 16. 5. 2026  14:00 Štětí – Bechlín „B“ Štětí 

19. neděle 24. 5. 2026 17:00 Bechlín „B“ – Hoštka „B“ Bechlín 

20. neděle 31. 5. 2026 17:00 Křešice „B“ – Bechlín „B“ Vrbice 

21. neděle 7. 6. 2026 17:00 Bechlín „B“ – Lounky/Chodouny  Bechlín 

22. sobota 13. 6. 2026 14:00 Střížovice – Bechlín „B“ Střížovice 

 

 Starší žáci – 5. liga starších žáků – OP – jaro 2026 

kolo den datum čas Soupeř hřiště 

13. sobota 14. 3. 2026 10:00 Bechlín – Vchynice/Sulejovice Bechlín 

16. sobota 21. 3. 2026 10:00 Bechlín – Úštěk Bechlín 

17. sobota 28. 3. 2026  10:00 Velemín – Bechlín Velemín 

18. sobota 4. 4. 2026 10:00 VOLNO – VOLNÝ LOS  

19. sobota 11. 4. 2026  10:00 Bechlín – Čížkovice Bechlín 

20. sobota 18. 4. 2026  10:00 Křešice/Vědomice – Bechlín Křešice 

21. sobota 25. 4. 2026  10:00 Bechlín – Třebenice Bechlín 

22. sobota 2. 5. 2026  13:00 Liběšice – Bechlín Liběšice 

23. sobota 9. 5. 2026 10:00 Bechlín – Budyně Bechlín 

24. sobota 16. 5. 2026 10:00 Černiv/Libochovice – Bechlín Černiv 

30. středa 20. 5. 2026 17:00 Velké Žernoseky – Bechlín Velké Žernoseky 

25. sobota 23. 5. 2026 10:00 Bechlín – Straškov Bechlín 

26. sobota 30. 5. 2026 10:00 Štětí – Bechlín Štětí 

27. sobota 6. 6. 2026 10:00 Bechlín – Libochovany Bechlín 

28. sobota 13. 6. 2026 10:00 Vchynice/Sulejovice – Bechlín Vchynice 

29. sobota 20. 6. 2026 10:00 Bechlín – Hoštka Bechlín 
 

 

11 



ZE SPORTU 
 

Čas i termíny zápasů se mohou během sezóny měnit, proto prosím sledujte modré plakáty umístěné  

ve vývěskách FK Bechlín (autobusová zastávka u OÚ Bechlín, Potraviny u Tomáše, autobusová zastávka 

u nádržky, klubovna a vývěska na hřišti), na kterých budou vždy aktuální informace. 
 

Pavel Carda, FK Bechlín 

 

 

Z HASIČSKÉ ZBROJNICE 
 

Masopust SDH Předonín 
V sobotu 14. února od 13 hodin uspořádal SDH Předonín tradiční masopustní průvod vsí. Pestrobarevné 

maškary všech věkových kategorií se vydaly za doprovodu hudby a dobré nálady od domu k domu  

a rozdávaly úsměvy i veselí. Letošní ročník přinesl zásadní změnu oproti ročníkům předchozím. 

Občerstvení pro maškary tentokrát nepřipravovali hasiči, ale zapojili se sami obyvatelé Předonína.  

Ti pohostili průvod přímo u svých domů, za což jim patří velké poděkování. Díky jejich ochotě a štědrosti 

se podařilo vytvořit ještě krásnější atmosféru, která k masopustu rozhodně patří. 

Po skončení průvodu se program přesunul do Klubu Předonín, kde se konala dětská diskotéka. Malí 

účastníci v maskách si užili odpoledne plné tance a zábavy. Večer od 20 hodin pak patřil dospělým,  

pro které byla připravena taneční zábava. 

Masopustní veselí se letos opravdu vydařilo a potvrdilo, že když se spojí dobrá nálada a ochota lidí, 

vznikne krásná společná tradice, na kterou se budeme těšit i v příštím roce. 

 

   
 

 
 

Mgr. Jitka Točínová, SDH Předonín 
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Z HASIČSKÉ ZBROJNICE 
 

Masopustní průvod prošel Bechlínem 
V sobotu 31. ledna ožil Bechlín tradičním masopustním průvodem, který jsme jako SDH Bechlín pořádali 

společně s kapelou Pozdní sběr a Obcí Bechlín. Krátce po třinácté hodině se průvod vydal od hasičské 

zbrojnice a za doprovodu živé hudby prošel obcí. Do masek se oblékly děti, rodiče i prarodiče  

a nechyběly ani tradiční postavy masopustu – medvěd s medvědářem, laufr, žid, cikánka a spousta 

jiných. Barevný a veselý průvod vítali místní před svými domy, mnozí přispěli výborným občerstvením 

a podpořili tak starý zvyk, který k zimnímu období na vesnici neodmyslitelně patří. 

Hudební doprovod kapely Pozdní sběr dodal celé akci tu pravou atmosféru – tančilo se a smálo,  

a to navzdory lednovému počasí, kterého jsme se obávali. Po návratu k hasičské zbrojnici pokračovalo 

posezení s občerstvením a společným povídáním až do pozdních večerních hodin. 

Masopust v Bechlíně je dnes již pevnou součástí obecního života a těší nás, že se každoročně zapojuje 

hodně masek i podporovatelů. Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravách i samotné 

organizaci – členům sboru, hudebníkům, pracovníkům obce i všem občanům, kteří otevřeli své dveře  

a přispěli k dobré náladě. Věříme, že jsme společně opět potvrdili, že tradice mají v Bechlíně své pevné 

místo a že se v podobném duchu setkáme i v příštím roce. 

 

   
 

 
 

Michala Korpalová, SDH Bechlín 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 

 
 

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na 

OSLAVU MDŽ S KYTARAMI 
v pátek 6. března 2026 od 20:00 hodin 

 

POSEZENÍ S KYTARAMI 
v sobotu 18. dubna 2026 od 20:00 hodin 

hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček 
 

 

 
 

Obec Bechlín Vás zve na 

LYŽAŘSKÝ ZÁJEZD 

SKIARÉNA JIZERKY – TANVALDSKÝ ŠPIČÁK 
v sobotu 7. března 2026  

Odjezd v 7:20 od Klubu Předonín, v 7:30 od OÚ Bechlín, návrat cca v 18:00 hodin. 

Cena dopravy 100,- Kč/osoba 

Účast je nutné nahlásit do 4. března 2026, při rezervaci nutno zaplatit cenu dopravy. 
 

 

 
 

FK Bechlín Vás srdečně zve na 

9. JARNÍ FOTBALOVÝ PLES 
v sobotu 21. března 2026 od 20:00 hodin  

Kulturní dům Bechlín 

k poslechu a tanci hraje hudební skupina ŠARM  

vstupné 250,- Kč 

Připraveno je občerstvení, bohatá tombola a slosování vstupenek o hodnotné ceny. 
 

 

 
 

ZKO Roudnice nad Labem Vás zve na 

III. VÝBĚROVOU SOUTĚŽ 
na mistrovství ČR IGP3 2026 

27. - 29. března 2026, fotbalové hřiště Předonín 
 

 

 
 

BIGBEATOVEJ VEČER s kapelami 

KMP, beTon, Vynález zkázy 
v pátek 27. března 2026 od 20:00 hodin  

Kulturní dům Bechlín 

vstupné 150,- Kč 

Prodej vstupenek na místě, možná i rezervace vstupenek na tel. 723 861 490. 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 

 
 

Obec Bechlín pořádá čtvrtý ročník akce 

UKLIĎME ČESKO, 
UKLIĎME BECHLÍN, PŘEDONÍN A BENZINOV 

Hlavním úklidovým dnem je sobota 28. března 2026. 

Sraz v 9:00 hodin před OÚ Bechlín nebo před Klubem v Předoníně. 

Pytle a rukavice zajištěny, nezapomeňte na pevnou obuv. 

Po akci zajištěno malé občerstvení. 
 

 

 
 

Obec Bechlín a U nás na statku pod Řípem Vás srdečně zvou na 

TVOŘENÍ JARNÍCH VĚNCŮ 
V pondělí 30. března 2026 od 15:00 hodin 

Kulturní dům Bechlín 

Cena workshopu 800,- Kč, pro občany Bechlína a Předonína 400,- Kč. 

V ceně je zahrnut veškerý materiál. 

Kapacita míst je omezená, účast nahlaste osobně v kanceláři OÚ Bechlín do 23. března 2026,  

nutno ihned zaplatit požadovanou částku. 
 

 

 
 

Obec Bechlín Vás srdečně zve na 

3. OBECNÍ VESELICI 
V sobotu 11. dubna 2026 od 20:00 hodin 

Kulturní dům Bechlín 

Hraje hudební skupina BONASAX. 

Vstupné 250,- Kč, vstupenky budou v prodeji od 20. března 2026 v kanceláři OÚ Bechlín. 
 

 

 
 

SDH Bechlín Vás zve na 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
ve čtvrtek 30. dubna 2026 od 17:00 hodin 

u hasičské zbrojnice 

Nápojové občerstvení v běžném rozsahu zajištěno! 
 

 

 
 

SK Předonín a SDH Předonín Vás zvou na 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC 
ve čtvrtek 30. dubna 2026 od 16:00 hodin 

na hřišti v Předoníně 

Občerstvení zajištěno, vuřty vlastní. Čarodějnické kostýmy vítány! 
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SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM 
 

 
 

Kontakty na Obecní úřad Bechlín Úřední hodiny Vaše podněty, náměty, příspěvky,  
Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85 Pondělí 8:00 – 12:00 13:00 - 17:00 nabídky a pozvánky zasílejte 

Tel: 416 844 000      Úterý 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00 přímo na e-mail urad@bechlin.cz,  

Id datové schránky: zwfatth Středa 8:00 – 12:00 13:00 – 17:00 případně je předejte v kanceláři OÚ. 

E-mail: urad@bechlin.cz Čtvrtek 8:00 – 12:00 13:00 – 15:00  

Internetové stránky: www.bechlin.cz Pátek 8:00 – 12:00  
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